



# 资讯早间报

制作日期：2023/4/12

## 隔夜夜盘市场走势

- 国内商品期货夜盘收盘，能源化工品表现分化，纯碱跌 1.62%，纸浆跌 1.56%，玻璃跌 0.97%。黑色系全线上涨。农产品多数上涨，棕榈油涨 1.33%，菜粕涨 1.23%，豆二涨 1.14%。基本金属多数收涨，不锈钢涨 3.04%，沪镍涨 2.33%，沪铜涨 0.47%，沪锡涨 0.13%，沪锌跌 0.34%。
- 国际贵金属期货普遍收涨，COMEX 黄金期货涨 0.76%报 2019 美元/盎司，COMEX 白银期货涨 1.12%报 25.19 美元/盎司。
- 国际油价全线上涨，美油 5 月合约涨 2.06%，报 81.41 美元/桶。布油 6 月合约涨 1.64%，报 85.56 美元/桶。
- 伦敦基本金属收盘涨跌不一，LME 期铜涨 1.03%报 8891 美元/吨，LME 期锌跌 0.29%报 2771 美元/吨，LME 期镍涨 3.05%报 23495 美元/吨，LME 期铝跌 1.31%报 2303 美元/吨，LME 期锡跌 2.87%报 23610 美元/吨，LME 期铅跌 0.57%报 2083.5 美元/吨。
- 芝加哥期货交易所（CBOT）农产品期货主力合约收盘涨跌不一，大豆期货涨 0.69%报 1497.5 美分/蒲式耳；玉米期货跌 0.34%报 651.75 美分/蒲式耳，小麦期货跌 0.74%报 673.5 美分/蒲式耳。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。

## 重要资讯

### 【宏观资讯】

- 截至4月11日，已有广东、河南、湖北等多地中小银行宣布调整存款利率。针对此次中小银行下调存款利率，多位业内人士表示，当前部分中小银行存款利率调整，并不会推动4月贷款市场报价利率（LPR）下调。专家认为，这是一季度各家银行“开门红”活动结束后的利率回调举措，此外，也与目前的经济回暖大环境有关。
- 4月11日，外交部发言人汪文斌主持例行记者会。汪文斌强调，美方应停止干涉中国内政，停止损害中国利益，停止一边声称要为中美关系加装“护栏”，一边破坏两国关系的政治基础，应同中方相向而行，推动中美关系重回健康稳定发展正轨。
- 央行数据显示，一季度人民币贷款增加10.6万亿元，同比多增2.27万亿元。分部门看，住户贷款增加1.71万亿元，其中，短期贷款增加7653亿元，中长期贷款增加9442亿元。3月份，人民币贷款增加3.89万亿元，预估为33000亿元，前值为18121亿元。
- 央行数据显示，3月末，广义货币(M2)余额281.46万亿元，同比增长12.7%，预估为12.7%，前值为12.9%；流通中货币(M0)余额10.56万亿元，同比增长11%。一季度净投放现金961亿元。
- 外交部发言人华春莹宣布，经双方商定，巴西联邦共和国总统卢拉将于4月12日至15日对中国进行国事访问。
- 国家统计局数据显示，3月份，全国居民消费价格同比上涨0.7%。1—3月平均，全国居民消费价格比上年同期上涨1.3%。3月份，全国居民消费价格环比下降0.3%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。

7. 国际货币基金组织（IMF）发布最新一期《世界经济展望报告》。报告预计2023年中国经济增速为5.2%，预计2023年全球经济增速为2.8%（此前预期2.9%）。预计2024年全球经济增速为3%（此前预期3.1%）。预计2023年美国经济增长1.6%，2024年增长率预计为1.1%。

### 【黑色系期货】

1. 澳大利亚皮尔巴拉港务局表示，在热带气旋来临前，澳大利亚铁矿石中心黑德兰港正在清理港口。

2. 根据Mysteel卫星数据显示，2023年4月3日-4月9日期间，澳大利亚、巴西七个主要港口铁矿石库存总量1133.2万吨，较上周增加28.2万吨，基本处于今年均值水平。

3. 山西省工业和信息化厅印发《水泥玻璃行业产能置换实施细则》。其中提到，位于国家规定的大气污染防治重点区域实施产能置换的水泥熟料和平板玻璃建设项目，产能置换比例分别不低于2:1和1.25:1；位于非大气污染防治重点区域的水泥熟料和平板玻璃建设项目，产能置换比例分别不低于1.5:1和1:1。

4. 据Mysteel，河钢4月硅铁招标询盘7800元/吨，3月定价8150元/吨，较上月下降350元/吨，4月招标数量2482吨，3月招标数量1583吨，较3月增加899吨。

### 【农产品期货】

1. 据农业农村部数据，2023年第14周，16省（直辖市）瘦肉型白条猪肉出厂价格总指数的周平均值为每公斤18.33元，环比下跌2.9%，同比上涨9.7%，较上周收窄4.6个百分点。周内规模养殖场生猪出栏量继续增多，而终端猪肉需求较为疲软，猪肉价格总体震荡下跌。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



- 
2. 据南部半岛棕榈油压榨商协会（SPPOMA）数据显示，2023年4月1-10日马来西亚棕榈油单产增加30.63%，出油率增加0.52%，产量增加36.8%。
  3. 据农业农村部月度供需报告显示，本月调整2022/23年度食糖产量及价格预测数据。受天气、病虫害等综合因素影响，广西等主产省（区）甘蔗糖产量下降，本月下调食糖产量至900万吨。由于当季食糖产需缺口扩大，食糖进口成本持续大幅上涨，本月将国内糖价预测区间上调为5950-6550元/吨。
  4. 据农业农村部月度供需报告显示，预计4月中下旬油菜产区大部水热条件利于油菜产量形成，后期需关注降水分布不均和病虫害的影响。受全球油脂供给总体宽松影响，国际价格下跌，本月适当下调国内棕榈油、菜籽油价格区间。
  5. 据Wind数据，截至4月11日当周，豆油港口库存录得45.60万吨，较上一周增加1.60万吨；最近一个月，豆油港口库存累计减少1.40万吨，减少幅度为2.98%。
  6. 据船运调查机构SGS：马来西亚4月1日至10日棕榈油出口量为408663吨，上月同期出口487530吨。
  7. 商务部新闻发言人就中澳解决大麦争端达成共识事答记者问：近期，中澳在世贸组织框架下，就大麦双反措施争端进行了友好协商，并达成共识，体现了互利合作精神。我们愿与澳方一道，继续本着对话协商合作精神，照顾彼此产业关切，妥善解决经贸争议。
  8. 根据阿根廷政府公报的一项决议，该国政府周二已经准许大豆出口商申请延迟60天发货。周一为阿根廷“大豆美元”新政实施第一日，此举为阿根廷政府为扩大大豆产品出口而推出的最新激励措施。
  9. 巴西全国谷物出口商协会（Anec）报告显示，预计巴西4月大豆出口量为1438万吨，高于此前一周预测的1374万吨；豆粕出口量为209万吨，高于此前

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



---

预测的 186 万吨。玉米出口量为 20.7 万吨，而去年同期为 94.2 万吨。小麦出口量为 20.76 吨，而去年同期为 15.64 万吨。

10. 美国农业部：4月美国 2022/2023 年度大豆产量预期为 42.76 亿蒲式耳，3 月月报预期为 42.76 亿蒲式耳；4月美国 2022/2023 年度大豆单产预期为 49.5 蒲式耳/英亩，3 月月报预期为 49.5 蒲式耳/英亩；4月美国 2022/2023 年度大豆期末库存预期为 2.1 亿蒲式耳，市场预期为 1.98 亿蒲式耳，3 月月报预期为 2.1 亿蒲式耳。

11. 美国农业部：将阿根廷 2022/2023 年度大豆产量预期从此前的 3300 万吨下调至 2700 万吨（市场预期为 2930 万吨）；将巴西 2022/2023 年度大豆产量预期从此前的 1.53 亿吨上调至 1.54 亿吨（市场预期为 1.5367 亿吨）。

12. 巴西全国谷物出口商协会（Anec）基于船运计划数据预测，4月 9 日-4 月 15 日期间，巴西大豆出口量为 368.58 万吨，上周为 425.77 万吨；豆粕出口量为 44.35 万吨，上周为 41.32 万吨；玉米出口量为 0.7 万吨，上周为 13.3 万吨。

### 【能化期货】

1. 据三位业内消息人士透露以及出口数据显示，俄罗斯今年首次开始通过铁路向伊朗出口燃油，以使其石油产品供应多样化，此前传统买家避开了与莫斯科的贸易。都受到西方制裁的俄罗斯和伊朗正在建立更紧密的关系，以支持各自的经济，并削弱西方的制裁。

2. 数据显示，受强劲经济活动的推动，全球第三大石油消费国印度的 3 月份燃油消费量跃升至创纪录高位。代表石油需求的燃料消费量较上年同期增长 5%，至 483 万桶/日(2050 万吨)，是 1998 年以来的最高记录。

3. 据隆众资讯，受助于港口入库开始趋于放缓，虽然上周青岛天然橡胶库存继续累库，但累库幅度环比有所下降。截至 2023 年 4 月 9 日，青岛地区天胶保税和一般贸易合计库存量 66.55 万吨，较上期增加 1.52 万吨，环比增幅 2.34%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。

---

保税区库存环比增加 2.09%至 11.3 万吨，一般贸易库存环比增加 2.39%至 55.3 万吨。

4. EIA 短期能源展望报告：将 2023 年全球原油需求增速预期下调 4 万桶/日至 144 万桶/日。将 2024 年全球原油需求增速预期上调 6 万桶/日至 185 万桶/日。预计 2023 年 WTI 原油价格为 79.24 美元/桶，此前预期为 77.1 美元/桶。预计 2024 年 WTI 原油价格为 75.21 美元/桶，此前预期为 71.57 美元/桶。

5. 美国能源信息署（EIA）称，预计 2023 年剩余时间内欧佩克的产量将减少 50 万桶/日；预计 2023 年非欧佩克液体燃料总产量将增加 190 万桶/日，2024 年将增加 100 万桶/日；预计未来一年全球石油市场将相对平衡；预计欧佩克在 2023 年产量协议到期后，2024 年产量将增加 100 万桶/日。

### 【金属期货】

1. 中汽协数据显示，3 月，新能源汽车产销分别完成 67.4 万辆和 65.3 万辆，同比分别增长 44.8% 和 34.8%，市场占有率达到 26.6%。1-3 月，新能源汽车产销分别完成 165 万辆和 158.6 万辆，同比分别增长 27.7% 和 26.2%，市场占有率达到 26.1%。

2. 美联储威廉姆斯表示，就业增长仍然相当强劲。通胀已经下降，但仍远高于美联储的目标。我们的政策已经达到了限制性水平。再加息一次是合理的出发点，但我们将依赖数据。如果通胀下降，美联储将需要降低利率。不认为我们需要在短期内调整资产负债表政策。

3. 伦敦金属交易所（LME）表示，将镍的保证金从 6100 美元/吨下调至 5700 美元/吨，从 2023 年 4 月 14 日收盘后生效。

4. 美国财长耶伦表示，鉴于俄乌冲突和最近银行系统受到的压力，美国政府仍然对下行风险保持警惕。美国银行体系依然稳健，资本和流动性状况强劲，全



球金融体系具有弹性。耶伦还表示，美国通胀仍然过高，但在过去 6 个月有所缓和。

## 金融市场

### ➤ 金融

1、央行党委书记郭树清强调，要加快建设现代中央银行制度，强化金融稳定保障体系，持续推进重点风险处置工作，提前防范外部风险溢出。

2、中国证券业协会组织起草了《证券公司洗钱和恐怖融资风险自评估示范实践（征求意见稿）》，于近期征求行业意见，旨在更好地指导证券行业开展洗钱和恐怖融资风险自评估工作，引导券商优化洗钱和恐怖融资风险管理资源配置，提升反洗钱工作有效性。

3、4 月份以来，河南省、广东省、湖北省的多家银行纷纷下调存款利率。多家机构认为，近期市场上中小银行存款利率下调是对去年 9 月存款利率下调潮的补降。

4、据经济参考报，最新数据显示，截至 4 月 11 日，全市场 781 只货币基金中，已有 525 只 7 日年化收益率重回“2 时代”，占比接近七成。

5、据经济参考报，近日，来自中银基金、蜂巢基金旗下的共 20 只产品披露一季报，类型包括债券型和货币型两种，这也是 2023 年首批基金一季报。从披露情况来看，债券基金整体业绩相比去年 11 月的低潮有小幅回暖；但就规模而言，除封闭期产品外，多只债券基金仍面临规模缩水的困境。

6、贵州银保监局批准华贵人寿注册资本从 10 亿元增加至 20 亿元，茅台集团将认购新增注册资本 4.67 亿元，完成后持股比例为 33.33%，成为第一大股东。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



7、上投摩根基金正式更名为摩根基金，这也是首家完成更名的合资转外资控股的公募基金公司。

8、四川省农村信用社联合社党委委员、副主任杨超涉嫌严重违纪违法，目前正接受纪律审查和监察调查。

9、中国人寿保险股份有限公司北京市分公司原党委委员、副总经理王征涉嫌严重违纪违法，目前正接受审查调查。

#### ➤ 楼市

1、据北京市住建委，北京市多子女家庭和职住平衡家庭购房支持政策按照“一区一策”的方式由房山区试点，相关内容报请市委、市政府同意试点推进，下一步需争取人行营管部和住建部同意。

2、克而瑞研究中心数据显示，3月80家典型房企的融资总量为608.93亿元，环比增加43.4%，同比减少31.3%。克而瑞研究中心认为，整体来看，虽然融资环境有所优化，但是短期内仅能惠及白名单优质企业，部分财务困难的房企仍较难获得支持，因此未来仍有可能有更多房企曝出债务违约事件。

3、社会科学文献出版社发布《中国投资发展报告（2023）》指出，房地产行业可能会经历一个漫长、缓慢的下行周期。今年一线及核心二线城市存在较强恢复预期，房价有望稳中略涨。

#### ➤ 产业

1、国家网信办拟出台《生成式人工智能服务管理办法》，明确利用生成式人工智能产品提供聊天和文本、图像、声音生成等服务的组织和个人，需承担该产品生成内容生产者的责任；涉及个人信息的，承担个人信息处理者的法定责任，



---

履行个人信息保护义务。利用生成式人工智能生成的内容应当真实准确，采取措施防止生成虚假信息。

2、国家市场监管总局部署 2023 年度重点立法任务，将积极推动《公平竞争审查条例》的制定，修订《关于禁止滥用知识产权排除、限制竞争行为的规定》等规章；制修订《互联网平台企业落实合规管理主体责任监督管理规定》等。

3、工信部、文旅部联合发布通知，加强 5G+智慧旅游协同创新发展，目标是到 2025 年，我国旅游场所 5G 网络建设基本完善，5G 融合应用发展水平显著提升，产业创新能力不断增强，5G+智慧旅游繁荣、规模发展。

4、2023 年全国医政工作电视电话会议强调，要全面开启医疗服务体系高质量发展新局面，加快“双中心”布局建设，加强临床重点专科建设，深入推进医联体建设，深化公立医院内涵建设。

5、第八批国家组织药品集采中选结果公布，与此前 3 月 29 日公布的拟中选结果一致，此次集采共有 39 种药品集采成功，中选结果将于 2023 年 7 月实施。

6、自然资源部正式发布《国土空间规划城市时空大数据应用基本规定》，规范国土空间规划领域时空大数据的收集、处理、使用标准。

7、国家疾控局等 17 部门发布全国地方病防治巩固提升行动方案，到 2025 年底，要实现全国所有县保持消除碘缺乏危害状态等目标，要求各地实施脱贫地区儿童营养改善项目、优先安排农村新型能源建设项目等。

8、中汽协数据显示，3 月，我国汽车产销分别完成 258.4 万辆和 245.1 万辆，同比分别增长 15.3% 和 9.7%。新能源汽车产销分别完成 67.4 万辆和 65.3 万辆，同比分别增长 44.8% 和 34.8%，市场占有率达到 26.6%。中汽协指出，在当前市场预期较弱的情况下，建议继续出台一些行之有效的促进汽车消费政策。



9、同程旅行发布预测数据，2023年“五一”假期，国内长线游和出境游需求出现井喷。其中，云南、海南、四川、新疆等长线游目的地订单量较“五一”前5天增长超过15倍，出境游订单增长近5倍。

➤ 海外

1、美联储古尔斯比：评估银行压力需要谨慎和耐心；地区性银行是重要的资金、信贷来源；美联储需要保持谨慎，避免过于激进地加息；我们需要处理好金融逆风的规模。

2、美国政府正研究是否需要对ChatGPT等人工智能工具进行审查，美国商务部已正式公开征求意见，就其所谓的问责措施发表意见，包括有潜在风险的新人工智能模型在发布前是否应该通过认证程序。OpenAI、微软、谷歌、苹果、英伟达、Stability AI、Hugging Face、Anthropic等公司将于今日开会讨论制定AI技术开发使用标准，讨论如何以最负责任的态度继续开发AI。

3、FOMC永久票委、纽约联储主席威廉姆斯表示，若通胀继续上涨，美联储将被迫做出选择，再次加息25个基点的预期是一个合理的出发点，但政策路径将取决于未来的数据。

4、美国财长耶伦表示，美国通胀仍然过高，但在过去6个月有所缓和。鉴于俄乌冲突和最近银行系统受到的压力，仍然对下行风险保持警惕。

5、韩国央行维持基准利率在3.5%不变，为连续两次按兵不动。市场普遍认为3.5%是本轮加息的终点。多名经济专家指出，央行可能在今后一段时间内继续维持加息基调，而加息周期基本结束。

6、俄罗斯总统普京表示，政府对经济预测进行了修订，GDP将在4月显著增长，预计4月底通胀率将低于3%。



- 
- 7、美国3月NFIB小型企业信心指数为90.1，预期89.3，前值90.9。
- 8、欧元区4月Sentix投资者信心指数-8.7，预期-9.9，前值-11.1。
- 9、欧元区2月零售销售环比降0.8%，预期降0.8%，前值升0.3%修正为升0.8%；同比降3%，预期降3.5%，前值降2.3%修正为降1.8%。

#### ➤ 国际股市

- 1、热门中概股多数上涨，嘉楠科技涨12.74%，再鼎医药涨11.38%，陆金所控股涨11.35%，亿航智能涨8.75%，金山云涨8.45%，百济神州涨7.22%，达达集团涨6.54%，高途集团涨4.05%，哔哩哔哩涨3.82%；跌幅方面，贝壳跌4.35%，知乎跌2.71%。中概新能源汽车股集体上涨，蔚来汽车涨5.14%，小鹏汽车涨2.09%，理想汽车涨0.85%。
- 2、据经济参考报，本周美国股市开启的财报季备受关注，受业绩疲弱、科技板块回归基本面、金融机构风险高企、企业负债加重等因素影响，市场人士普遍看空美股未来走势。
- 3、巴菲特表示正在考虑更多在日本的投资项目。目前持有伊藤忠等五家日本商社7.4%的股份，而去年11月时，这一比例为6%以上。
- 4、瑞典最大养老基金Aletca的董事会发布公告，该基金的首席执行官Magnus Billing因为美国银行股暴雷事件离职，立即生效。
- 5、据Axios称，法国竞争管理局很可能很快对苹果公司进行反垄断调查，调查内容涉及此前相关团体对苹果应用程序跟踪政策变化的投诉。
- 6、知情人士透露，软银CEO孙正义本周将与纳斯达克签署一项协议，让芯片设计公司Arm上市，最早可能在秋季进行IPO。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



7、韩国反垄断监管机构对谷歌罚款 3200 万美元，因其“妨碍手机游戏市场竞争”。另外，一个由印度创业公司组成的组织向法院起诉谷歌，要求暂停其用户选择支付系统。

8、波音 3 月交付 64 架飞机，一季度累计交付 130 架，同比增长 37%，2018 年以来首次超过竞争对手空客。3 月获总订单 60 架，扣除取消和转换的订单后共 38 架。另外，消息称波音计划 2025 年前将 737 MAX 机型月产量恢复至 52 架。

9、波音 787 客机存在机舱漏水安全隐患，泄漏的水流可能会损坏客机电子系统，美国联邦航空管理局要求对所有波音 787 型号客机进行彻查。

10、现代集团宣布，到 2030 年将在韩国电动汽车产业投资 24 万亿韩元（约合人民币 1250.4 亿元），力争成为全球前三大电动汽车销售企业。

11、黑石集团称，其最新的全球房地产基金 Blackstone Real Estate Partners X 获得 304 亿美元的总资本承诺。

12、英国对冲基金巨头 Marshall Wace 披露，已对英国四大银行之一的国民西敏集团（前身是苏格兰皇家银行）建立 1.556 亿英镑的做空头寸，占其约 0.61% 的股份。

13、谷歌将推出新的电视直播体验，用户可以浏览超过 800 个免费电视频道。

14、宝马集团公布，第一季度交付 58.81 万辆汽车，同比下降 1.5%。其中，电动汽车销量同比增长 83.2%，至 64647 辆。

15、在推特所有人马斯克对该公司进行了新一轮改组之后，推特已不再作为一家独立的公司继续存在。马斯克创建了一家新的名为“X 公司”的空壳公司，并将推特的所有业务打包加入其中。



16、OpenAI 表示，将引入漏洞赏金计划，该计划的奖励范围从轻微严重漏洞的 200 美元到特殊发现的 2 万美元不等。

➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘，能源化工品表现分化，纯碱跌 1.62%，纸浆跌 1.56%，玻璃跌 0.97%。黑色系全线上涨。农产品多数上涨，棕榈油涨 1.33%，菜粕涨 1.23%，豆二涨 1.14%。基本金属多数收涨，不锈钢涨 3.04%，沪镍涨 2.33%，沪铜涨 0.47%，沪锡涨 0.13%，沪锌跌 0.34%。

2、商务部新闻发言人表示，近期，中国和澳大利亚在世贸组织框架下，就大麦双反措施争端进行了友好协商，并达成共识。

3、据农业农村部，受天气、病虫害等综合因素影响，广西等主产省（区）甘蔗糖产量下降，本月下调食糖产量至 900 万吨，国内糖价预测区间上调为 5950-6550 元/吨。

4、我国建成世界首个可遥控生产超大型深水平台。中国海油“深海一号”超深水大气田完成远程遥控生产改造与调试工作，可实现远程遥控生产操作，每年可增加天然气供应能力 6000 万立方米。

5、LME：将镍保证金从 6100 美元/吨下调至 5700 美元/吨，从 4 月 14 日收盘后生效。

6、美国 LNG 开发商 Tellurian 寻求日本和印度公司投资 LNG 终端项目，拟议中的路易斯安那州 Driftwood 液化天然气终端预计将于 2027 年开始生产，第一阶段的年产能约为 1100 万吨。

7、EIA 短期能源展望报告：预计 2023 年 WTI 原油价格为 79.24 美元/桶，此前预期为 77.1 美元/桶。预计 2024 年 WTI 原油价格为 75.21 美元/桶，此前预期

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



---

为 71.57 美元/桶。预计 2023 年布伦特价格为 85.01 美元/桶，此前预期为 82.95 美元/桶。预计 2024 年布伦特价格为 81.21 美元/桶，此前预期为 77.57 美元/桶。

8、美国至 4 月 7 日当周 API 原油库存增加 37.7 万桶，预期减少 130 万桶，前值减少 434.6 万桶。

9、波罗的海干散货指数下跌 3.4%，报 1507 点。

#### ➤ 债券

1、债市综述，通胀及金融数据落地，银行间主要利率债收益率普遍下行 2bp 左右；国债期货全线收涨，10 年期主力合约涨 0.18%。银行间资金面平稳稍向暖，主要回购利率窄幅波动。银行“二永债”成交活跃且收益率明显下行，“23 农行二级资本债 01A”收益率下行 3.25bp，“20 中国银行永续债 01”收益率下行 4.89bp。

2、中证转债指数收盘跌 0.27%，成交额 404.17 亿元；万得可转债等权指数收盘跌 0.38%，成交额 413.36 亿元。凯发转债跌超 8%，龙净转债跌超 6%，精测转债和杭氧转债均跌超 4%；“N 亚康转”涨超 57%，“N 春 23 转”涨超 28%，众兴转债涨超 6%。

3、据澎湃新闻，近期，江苏高邮、宝应、仪征经济开发区等多地要求城投严格控制融资成本，新增融资项目平均成本控制在 6% 以内。

4、债券重大事件，东兴证券、通联资本回应评级调整；阳光城已到期未支付债务本金合计 448.5 亿元；“23 海淀国资 01”“19 海资 01/19 海国资 01”持有人会议未生效；“20 旭辉 01”4 月 12 日起停牌。



---

➤ 外汇

1、周二在岸人民币兑美元 16:30 收盘报 6.8847，较上一交易日跌 107 个基点，夜盘报 6.8855。人民币兑美元中间价报 6.8882，调贬 118 个基点。交易员表示，投资者继续对美联储 5 月升息的预期进行定价，美元指数略有反弹。中国通胀数据低于市场预期，未能对人民币构成有效提振。

2、外汇局：稳妥有序推进资本项目高质量开放，着力提升跨境贸易和投融资便利化水平，积极支持区域开放创新和特殊区域建设，不断健全外汇市场“宏观审慎+微观监管”两位一体管理框架，提升外汇领域开放监管能力和风险防控能力。



## 财经日历

### 经济数据

北京时间	指标
7:00	韩国3月失业率
7:50	日本3月季调后银行贷款
7:50	日本2月核心机械订单
19:00	美国上周MBA30年期固定抵押贷款利率
20:30	美国3月CPI
20:30	美国3月实际收入
22:30	美国至4月7日当周EIA原油库存

### 财经大事

北京时间	事件
7:30	2023年FOMC票委、明尼阿波利斯联储主席卡什卡利参加市政厅举办的活动
12:45	澳洲联储助理主席布洛克发表讲话
15:00	国新办就“全面落实党的二十大精神，深入推进能源高质量发展”举行发布会
20:30	欧洲央行副行长金多斯发表讲话
21:00	英国央行行长贝利发表讲话
21:00	欧洲央行管委埃尔南德斯德科斯发表讲话
22:00	加拿大央行利率决议
23:00	加拿大央行行长和高级副行长召开货币政策新闻发布会
/	欧洲央行行长拉加德和执委帕内塔出席世界银行和IMF春季会议，二人还将参加G20财长和央行行长会议
/	巴西总统卢拉对中国进行国事访问

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



**注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。**

**分析师：**

**王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。**

**本报告发布机构：**

**--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）**

**免责声明：**

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。